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Roušková mánie stála život malého chlapce, kterého ve školce
přinutili mít nasazenou roušku

badatel.net/ruskova-mania-stala-zivot-maleho-chlapca-ktoreho-v-skolke-prinutili-mat-nasadene-rusko/

(Roger Watson, Conservative Woman ) Horší než vidět kojence chodit do školky v rouškách, což byla
jedna z nejznepokojivějších věcí, kterou jsem viděl v době povinných roušek, bylo, že rodiče do nich nutili
i miminka.

Ty byly z roušek na tváři zjevně utrápeny a zápasily s nimi, aby je udrželi na místě. Dnes už víme, že
rouška se dětem mohla stát osudnou. Naštěstí tato doba, až na občasné výjimky, už pominula.

Východní Asii navštěvuji pravidelně. Přestože tam byla rouška vždy běžným jevem, při nedávné návštěvě
Hongkongu jsem viděl mnoho školáků nadále zahalených. Dokonce i velmi malé děti a miminka jsou
často nuceny rodiči nosit roušky ve vozidlech hromadné dopravy.

Bylo pro mě více než znepokojující číst zprávu z Tchaj-wanu, kde podobně jako v jiných částech Dálného
východu s nadšením přijali povinné zavedení roušek, že jedenáctiměsíční chlapec zemřel poté, co byl ve
školce přinucen nosit roušku.

Tragédie přes rok po skončení pandemie

K incidentu došlo 24. ledna 2024 navzdory tomu, že na Tchaj-wanu byla zrušena povinná rouška ve
školních zařízeních před více než rokem. Podrobnosti případu jsou trýznivé, přesto poučné a ukazují, jak
efektivní bylo vymývání mozků během pandemie, pokud jde o roušku.

„Podle kamerových záznamů, které viděli rodiče, se incident stal, když se chlapec rozrušil a složil si
roušku, načež mu ho učitelka znovu nasadila. V tom momentě dítě propuklo v pláč, v jehož důsledku se
pravděpodobně do roušky dostaly slzy a hleny. Ty způsobily, že se mu roušku přilepilo na nos a ústa a
udusilo ho.

Na videozáznamu pak bylo vidět dítě, jak „zápasí“ a „padá k zemi“. Učitelka zřejmě předpokládala, že se
chlapec vyčerpal a usnul. To, že nereagoval na podněty, zjistila až o 20 minut později, když přišel čas
přesunout děti do jiné místnosti.“

Mezitím se potvrdilo, že dítě nemělo žádné srdeční vady, které by mohly zhoršit jeho zdravotní stav.
Zemřelo přímo v důsledku toho, že bylo přinuceno nosit roušku na tváři. Smrt každého dítěte za těchto
okolností by byla srdceryvná. K této nepředstavitelné tragédii se ještě přidává dlouholetá snaha jeho
rodičů mít dítě, o které nyní přišli.

Kromě tragédie jsou na tomto příběhu zarážející další dvě věci:

1. Absence jakékoli zmínky o smrti v mezinárodních médiích (nenašel jsem o ní žádnou zmínku kromě
tchajwanských novin).

https://www.badatel.net/ruskova-mania-stala-zivot-maleho-chlapca-ktoreho-v-skolke-prinutili-mat-nasadene-rusko/
https://www.conservativewoman.co.uk/mask-mania-claims-a-little-boys-life/
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2. Pobouření, které se zdá být zaměřeno pouze na skutečnost, že se tento incident stal době, kdy už
nebyla rouška povinná. Znamená to, že pokud by k incidentu došlo během pandemie, veřejnost by
nebyla pobouřena?

Ticho v médiích

Závoj ticha médií mimo Tchaj-wanu není překvapivý vzhledem k roli, kterou média sehrála při podpoře
nošení roušek.

Vo Veľkej Británii noviny Guardian písali, že vláda by mala „dôraznejšie“ vynucovať nosenie rúšok. The
New York Times sa zasa nedávno pokúsili zdiskreditovať Cochranovu štúdiu Jeffersona a jeho kolegov,
ktorá nepreukázala žiadne dôkazy o účinnosti tvárových masiek v článku s titulkou: „Prečo má veda jasno
v tom, že rúška fungujú“.

V Spojených štátoch amerických sa nikdy neodporúčali rúška na tvár deťom do dvoch rokov.

Navyše, podľa portálu NPR, ktorý je silným zástancom rúšok, „Svetová zdravotnícka organizácia
neodporúča rúška pre deti mladšie ako päť rokov, zatiaľ čo Európske centrum pre prevenciu a kontrolu
chorôb (ECDC) ich neodporúča deťom mladším ako 12 rokov“.

(Poznámka: Napriek oficiálnemu neodporúčaniu rúšok orgánom EÚ pre deti do 12 rokov boli na
Slovensku povinné v školách od 6 rokov, čo je zločinné! Mikas, Krajčí, Lengvarský a Gröhling musia byť
trestne stíhaní!)

Rúškoví maniaci v médiách si pravdepodobne myslia, že žiadne zlé správy o rúškach nie sú povolené, aj
keď sa tieto pokrývky dýchacích ciest používali nevhodne. Koniec koncov, podobne ako vakcíny proti
Covid-19, aj používanie rúšok bolo vyhlásené za bezpečné, dokonca aj pri „intenzívnom cvičení“,
uvádzajú noviny Guardian.

Tvárové pokrývky nie sú ani zďaleka bezpečné. Vieme, že sú škodlivé – dráždia pokožku a zvyšujú
hladinu oxidu uhličitého v krvi. Zo sociálneho hľadiska zhoršujú komunikáciu u detí a dokonca existujú
silné podozrenia, že môžu brániť správnemu vývoju mozgu.

https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/36715243/
https://www.nytimes.com/2023/03/10/opinion/masks-work-cochrane-study.html
https://www.badatel.net/ekniha-candida-ad
https://www.npr.org/2022/01/28/1075842341/growing-calls-to-take-masks-off-children-in-school
https://www.badatel.net/prelomova-nova-studia-zistila-ze-ruska-sposobuju-potraty-a-poskodzuju-mozog-i-semenniky/
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Väčšina médií hlavného prúdu relativizuje túto tragédiu svojimi komentármi o tom, že škody z nenosenia
rúšok prevažujú nad ich možnými rizikami. Ale rúška boli vždy podvodom a náklady na ich obstaranie len
vo Veľkej Británii počas rokov covidu boli 252 miliónov libier! Mnohé z nich boli navyše považované za
chybné a zostali nevyužité.

Je ťažké pochopiť, s akým nadšením ľudia na Ďalekom východe príjmali povinné rúška a naďalej ich
dobrovoľne nosia.

Hongkong aj Taiwan boli v tomto smere drakonické a trvali na nosení rúšok vonku, ako aj na verejných
priestranstvách (podobne to robili aj šialenci vo vedení štátu na Slovensku a v Čechách).

Hongkong zrušil povinne rúška až vo februári 2023 a Taiwan v apríli 2023. V Hongkongu boli rúška pre
bábätká dostupné. Taiwan dokonca zaviedol politiku povinných rúšok na tvár v centrách starostlivosti
o dojčatá (jasliach a škôlkach), ako je to, kde došlo k vyššie uvedenej tragédii.

Záver

Dôkazy o nebezpečenstvách nosenia rúšok a obrovskej hlúposti politikov, ktorí by ich neváhali
kedykoľvek znova nariadiť deťom, sú jasné. V súvislosti so smrťou dieťaťa na Taiwane odborník na túto
tému, Dr. Peter Gotzsche, povedal:

 „Nútiť ľudí, aby nosili rúška, bolo zlyhaním verejného zdravia a dôvod, prečo stále vedieme diskusiu o
rúškach, je ten, že úrady sa odovolávajú na podradné štúdie, aby odôvodnili ich používanie, lebo chceli
vyzerať, že niečo robia. V kríze je vždy ťažšie nerobiť nič.“

(Poznámka redakcie: Mnohí politici si týraním ľudí uspokojovali svoje sadistické chúťky, ako napríklad
psychopatický zločinec Matovič u nás).

Autor: Roger Watson, Zdroj: conservativewoman.co.uk, Spracoval: Badatel.net

Súvisiace články

78 nemeckých lekárov varuje pred rizikom nosenia rúšok počas vyučovania

https://www.badatel.net/ziskat-spat-zrak
https://www.conservativewoman.co.uk/mask-mania-claims-a-little-boys-life/
https://www.badatel.net/78-nemeckych-lekarov-varuje-pred-rizikom-nosenia-rusok-pocas-vyucovania/
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Študenti v rúškach kolabujú. Gymnázium sa už nemieni prizerať a posiela list ministrom
Doktor zúri: „Koľko detí bude musieť zomrieť kvôli noseniu rúšok?“
Senzačný verdikt: Nemecký súd zrušil rúška, odstupy aj testovanie detí v školách

https://www.badatel.net/studenti-v-ruskach-kolabuju-gymnazium-sa-uz-nemieni-prizerat-a-posiela-list-ministrom/
https://www.badatel.net/doktor-zuri-kolko-deti-bude-musiet-zomriet-kvoli-noseniu-rusok/
https://www.badatel.net/senzacny-verdikt-nemecky-sud-zrusil-ruska-odstupy-aj-testovanie-deti-v-skolach/

